

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

☎ : 09792987700

e-mail : dnpaggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक 23.01.2023

प्रकाशनार्थ

शिक्षक-शिक्षा विभाग में सुभाष चन्द्र बोस जयंती एवं देश भक्ति गीत तथा भाषण

प्रतियोगिता का आयोजन

दिनांक 23.01.2023 गोरखपुर। महाविद्यालय के शिक्षक-शिक्षा विभाग में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 127वीं जयंती पराक्रम दिवस के रूप में मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत बी.एड. विभाग के विभागाध्यक्ष एवं प्राध्यापकों ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित करके की तदोपरांत विभाग में उपस्थित सभी प्रशिक्षुओं ने नेताजी के चित्र पर पुष्पांजलि कर उन्हें नमन किया, विभाग की ओर से इस अवसर पर देशभक्ति गीत एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें विभाग के सभी प्रतिभागियों ने नेताजी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर प्रकाश डाला जिसके अंतर्गत बीएड द्वितीय की प्रशिक्षु दामिनी सिंह ने नेताजी को अदम्य साहस, निष्ठा अनुशासन के धोतक बताया। वहीं हर्ष शुक्ल ने वर्तमान समय में नेताजी के विचारों को आत्मसात कर उनके आदर्शों एवं मूल्यों को व्यवहारों में उतारने की बात कही, तो बी.एड प्रथम वर्ष की प्रशिक्षु प्रतिभा शुक्ला ने नेताजी के जीवन के समस्त पहलुओं पर अपने विचार प्रकट कर सबका ध्यान आकर्षित किया। देशभक्ति गीतों के क्रम में विशाल प्रजापति के गीत "संदेश आते हैं" ने सबको देशभक्ति की भावना से भर दिया।

प्रतियोगिता में सफल प्रतिभागियों का निर्धारण निर्णायक मण्डल के सदस्यों एवं तृतीय सेमेस्टर के प्रशिक्षुओं द्वारा किया गया जिसमें देशभक्ति गीत में प्रथम स्थान विशाल, द्वितीय रोहित एवं तृतीय स्थान कुशलपाल यादव तथा सांत्वना पुरस्कार मानसी श्रीवास्तव को दिया गया। भाषण प्रतियोगिता में प्रतिभा, विमला एवं देवेन्द्र ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान हासिल किया तथा सांत्वना पुरस्कार मुकेश कुमार यादव को दिया गया।

कार्यक्रम का संचालन अम्बरीष वर्मा द्वारा किया गया और आभार ज्ञापन नीतीश कुमार सिंह ने किया।

इस अवसर पर बीएड विभाग के समस्त प्रशिक्षुओं सहित विभागाध्यक्ष डॉ अरुण तिवारी, डॉ गीता सिंह, डॉ शुभ्रा श्रीवास्तव, श्री प्रदीप कुमार यादव, श्री राकेश कुमार सिंह, एवं श्रीमती शालिनी पारीख उपस्थित रहें।

प्रो.(डॉ.) गीता सिंह

प्रभारी

बी.एड. विभाग